ATA nº044/2024
[bookmark: _GoBack]Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e quinze minutos, sob a proteção de Deus, com a presença dos vereadores Cleidir Arnold, Daiane Kunzler, Diego Joel Lechner, Félix Alexandre Alles, Leandro Lechner Kich, Orlando Schneider, Paulo Henrique Kaefer, Tarcísio Schuck. Com ausência da vereadora Rúbia Reisdorfer. O Senhor Presidente Félix Alexandro Alles declarou aberta a Quadragésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Santa Maria do Herval. O Senhor Presidente passou a palavra a Secretária Daiane Kunzler para a LEITURA DO EXPEDIENTE: Convite: Excelentíssimo presidente da Câmara de Vereadores, Félix Alexandro Alles, A Escola Municipal de Ensino Fundamental Maurício Cardoso, juntamente com a Escola Municipal de Ensino Fundamental Amizade, Castelo Branco e São Leopoldo, ao cumprimentá-lo muito cordialmente, vem por meio deste convidar Vossa Excelência e demais membros da Câmara de Vereadores a participar da Noite Cultural das Escolas Municipais de Ensino Fundamental. O evento será realizado no dia 22 de novembro de 2024, sexta-feira, com início às 19 horas, no espaço da Feira do Produtor, no centro de Santa Maria do Herval. Sua presença enaltece nosso evento e nos alegra muito. Atenciosamente, Raquel Fenner Gressler, Diretora da Escola Municipal de Ensino Fundamental Maurício Cardoso. Convite: Excelentíssimo presidente da Câmara de Vereadores, Félix Alexandro Alles, A Escola Municipal de Ensino Fundamental Maurício Cardoso, em conjunto com a Escola Municipal de Ensino Fundamental Amizade, São Leopoldo, Escola Municipal de Ensino Infantil Pequeno Mundo e Tia Hilda, ao cumprimentá-lo muito cordialmente, convida Vossa Excelência e demais membros da Câmara de Vereadores a participar da formatura da Educação Infantil. O evento será realizado no dia 13 de dezembro de 2024, sexta-feira, com início às 19:30 horas, no espaço da Feira do Produtor, no centro de Santa Maria do Herval. Sua presença enaltece nosso evento e nos alegra muito. Atenciosamente, Raquel Fenner Gressler, Diretora da Escola Municipal de Ensino Fundamental Maurício Cardoso. A Escola Municipal de Ensino Fundamental Maurício Cardoso, juntamente com os formandos do 9º ano, convida a todos para a formatura do 9º ano, que será realizada no dia 19 de dezembro de 2024, com início às 19:30 horas, na Escola Municipal de Ensino Fundamental Maurício Cardoso. Não tendo inscritos na Tribuna Livre e no Grande Expediente. 

 
Senhor Presidente Felix Alexandro Alles:
 
O Senhor Presidente encerrou a sessão sob a proteção de Deus e convocou sessão ordinária para o dia 19 de novembro de 2024, no horário de 19 horas e 15 min, no mesmo local. Nada mais havendo a tratar, eu, Tauã Hoff, estagiário, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada pelo presidente e pelo primeiro secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 12 de novembro de 2024.
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